

# Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb

## Odbor správy frekvenčného spektra

Továrenská 7, P.O. BOX 40, 828 55 Bratislava 24

Rozhodnutie č.: **23 10 65 1 005**  
Č. správ. konania: 8299/OSFS/2025-21689

Bratislava, 03. október 2025

Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb, odbor správy frekvenčného spektra (ďalej len „úrad“) ako príslušný orgán štátnej správy v oblasti elektronických komunikácií podľa § 5, § 6 ods. 2 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov (ďalej len „správny poriadok“) a § 4 ods. 1 písm. b), ods. 5 písm. a) bod 1., 2. a písm. g) zákona č. 452/2021 Z. z. o elektronických komunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZEK“)

### r o z h o d o l

vo veci žiadosti spoločnosti **Towercom, a.s.**, Cesta na Kamzík 14, 831 01 Bratislava, IČO: 36 364 568 (ďalej len „účastník konania“) o predĺženie doby platnosti individuálneho povolenia č. 23 10 65 1 005 zo dňa 09.08.2023 na používanie frekvencie Poprad - Hranovnica 9A na rozhlasové digitálne pozemské vysielanie v rámci miestneho multiplexu (ďalej len „individuálne povolenie“) takto:

**Podľa § 42 ods. 10 ZEK sa platnosť individuálneho povolenia č. 23 10 65 1 005 na používanie frekvencie Poprad - Hranovnica 9A predlžuje do 31. decembra 2027.**

Ostatné časti individuálneho povolenia zostávajú nezmenené.

### Odôvodnenie:

Účastník konania doručil dňa 05.09.2025 úradu žiadosť o predĺženie doby platnosti individuálneho povolenia. Žiadosť bola doručená v lehote stanovenej § 42 ods. 10 ZEK. Doručením predmetnej žiadosti sa začalo podľa § 18 ods. 2 správneho poriadku správne konanie vo veci.

Predmetom žiadosti je frekvencia 9A, ktorá je v zmysle pripravovaného nového frekvenčného plánu pre frekvenčné pásmo 174-230 MHz na rozhlasové digitálne pozemské vysielanie (ďalej len „nový frekvenčný plán“) pridelená Slovenskej republike pre frekvenčné vyhradenia NORTH a MIDDLE. Nový frekvenčný plán vychádza zo záverečných dokumentov Regionálnej dohody pre plánovanie digitálnej pozemskej rozhlasovej služby a jej príloh, ktorá bola vypracovaná a schválená Regionálnou rádiokomunikačnou konferenciou ITU pre

plánovanie digitálnej pozemskej rozhlasovej služby v častiach regiónov 1 a 3 vo frekvenčných pásmach 174-230 MHz a 470-862 MHz v Ženeve v roku 2006 a schválená uznesením vlády Slovenskej republiky č. 87 z 31.01.2007, v zmysle ktorej je frekvencia K9 pridelená Slovenskej republike pre frekvenčné vyhradenia PP-08, RS-08 a BB\_VK.

Frekvencia 9A je primárne určená pre účely poskytovania celoplošného terestriálneho multiplexu. Úrad zvažuje vyhlásenie výberového konania na udelenie terestriálnych prevádzkových povolení, ktorými budú pridelené frekvencie na vytvorenie terestriálneho multiplexu na území Slovenskej republiky. Ak bude výberové konanie vyhlásené pred uplynutím doby platnosti tohto individuálneho povolenia, držiteľ povolenia bude povinný ukončiť používanie frekvencie Poprad - Hranovnica 9A pre účely poskytovania miestneho multiplexu. Úrad bude držiteľa povolenia informovať v dostatočnom časovom predstihu (najmenej šesť mesiacov) o termíne vyhlásenia výberového konania.

Nakoľko v súčasnosti nie je frekvencia 9A používaná pre primárne účely, úrad rozhodol o dočasnom využívaní tejto frekvencie pre účely poskytovania miestneho multiplexu. Frekvenciu Poprad - Hranovnica 9A pre účely poskytovania miestneho multiplexu je možné používať iba do doby, kým sa táto frekvencia nezačne používať pre účely poskytovania celoplošného terestriálneho multiplexu vo frekvenčných vyhradeniach NORTH a MIDDLE.

Úrad v snahe vytvoriť podmienky pre úspešné zavádzanie a rozvoj rozhlasového digitálneho pozemského vysielania v Slovenskej republike rozhodol o predĺžení doby platnosti tohto individuálneho povolenia aj napriek skutočnostiam, že k dátumu vydania tohto rozhodnutia úrad disponuje iba predbežným súhlasom administrácie Poľskej republiky k novému frekvenčnému plánu Slovenskej republiky a koordinácia tohto plánu s administráciou Ukrajiny nie je ukončená.

Vzhľadom na plánované používanie frekvencie 9A pre účely poskytovania celoplošného terestriálneho multiplexu a berúc do úvahy vyššie uvedené skutočnosti úrad rozhodol o predĺžení doby platnosti tohto individuálneho povolenia do 31.12.2027. Po uplynutí doby platnosti tohto individuálneho povolenia úrad negarantuje, že ju bude možné predĺžiť.

Úrad dal listom č. 8299/OSFS/2025-21688 zo dňa 12.09.2025, doručeným účastníkovi konania podľa ustanovenia § 32 ods. 5 písm. b) zákona č. 305/2013 Z. z. o elektronickej podobe výkonu pôsobnosti orgánov verejnej moci a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o e-Governmente) v znení neskorších predpisov dňa 16.09.2025, možnosť pred vydaním rozhodnutia vyjadriť sa k jeho podkladu, k spôsobu jeho zistenia, prípadne navrhnúť jeho doplnenie v lehote do 5 dní odo dňa doručenia výzvy na uplatnenie práva podľa § 33 ods. 2 správneho poriadku.

Účastník konania túto možnosť využil. Vo svojom liste zo dňa 18.09.2025 (zaevidovaným pod číslom 22171/OSFS/2025) vyhlásil, že nemá pripomienky ani návrhy na doplnenie.

Úrad posúdil žiadosť účastníka konania ako odôvodnenú a po prihliadnutí na vyššie uvedené dôvody rozhodol o predĺžení doby platnosti tohto individuálneho povolenia podľa § 42 ods. 10 ZEK tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia.

**Poučenie:**

Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať rozklad do 15 dní odo dňa jeho doručenia na Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb, odbor správy frekvenčného spektra, Továrenská 7, 828 55 Bratislava 24.

Toto rozhodnutie je preskúmateľné súdom po vyčerpaní riadneho opravného prostriedku a po nadobudnutí jeho právoplatnosti.

Ing. Milan Mizera  
riaditeľ odboru